

Осторожно! Спайс!

Спайс (от англ. «spice» — специя, пряность) — разновидность травяной смеси, в состав которой входят синтетические вещества, энтеогены (растения, в состав которых входят вещества психотропного действия) и обыкновенные травы.

Действующим компонентом смесей являются не вещества растительного происхождения, а синтетические аналоги тетрагидроканнабинола — основного действующего вещества марихуаны. Медики едины в своём мнении, что курительные миксы оказывают пагубное влияние на организм.

Воздействие ароматического дыма смесей несёт в себе три типа опасности:

1. Местные реакции.

Местные реакции, возникающие в результате непосредственного



раздражающего действия дыма на слизистые оболочки. Регулярное попадание ароматного дыма на слизистую вызывает хронические воспалительные процессы в дыхательных путях (фарингиты, ларингиты, бронхиты). Велика вероятность возникновения злокачественных опухолей ротовой полости, глотки, горлани и бронхов.

2. Центральные реакции.

Воздействие компонентов дыма курительных смесей на центральную нервную систему зависит от состава смеси.

Реакции курильщиков весьма многообразны: это может быть эйфория, беспричинный смех или плач, нарушение способности сосредоточиться, ориентироваться в пространстве, галлюцинации, полная потеря контроля над собственными действиями. Все эти реакции сами по себе несут угрозу жизни человека. Но эти непосредственные реакции — не самое большое зло. Систематическое курение смесей приводит к необратимым деструктивным процессам в центральной нервной системе



Таким образом, в первую очередь от употребления подобных курительных смесей страдает человеческая психика, воздействие на нее оказывается, так же как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. При частом употреблении «спайса» появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха. Очень часто любители покурить спайса попадают в психиатрические больницы.

3. Токсические реакции



Недозированное поступление с ароматическим дымом сильнодействующих веществ в организм может вызывать непредсказуемые эффекты. Тошнота, рвота, сердцебиение, повышение артериального давления, судороги, потеря сознания, вплоть до комы.

За помощью можно обратиться:

Материал подготовила методист отдела методического обеспечения социально-педагогической деятельности ЦНМОВР УО «РИПО» С.П. Козырева

